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Cher(s) client(s),
Veuillez lire attentivement ces instructions d'utilisation avant de connecter le cable de votre appareil
a une prise dalimentation, afin d'éviter tout dommage d0 a une utilisation incorrecte. Veuillez

prendre en compte les consignes de sécurité. Si l'appareil est cédé a une tierce personne, ces
instructions de fonctionnement doivent aussi étre transférées.

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES
Des précautions de sécurité de base doivent toujours étre suivies lors de
I'utilisation d’'un produit électrique:
Lisez toutes les instructions.
1. En cas de dommage cause par le non respect de ce manuel

d'instructions, la garantie sera annulée. Le fabricant / importateur
n‘assume aucune responsabilité pour les dommages causés par le
non respect des instructions, par une utilisation imprudente ou par
une utilisation contraire aux instructions de ce manuel.

2. Ce produit ne peut étre utilisé que selon les spécifications nominales
imprimées sur la fiche signalétique.

3. Assurez-vous que la tension d'alimentation nationale est en
conformité avec les spécifications indiquées sur la fiche signalétique.
Si vous avez un doute sur la maniére d'utiliser ce produit ou que vous
n'étes pas slr(e) de la conformité des spécifications avec
I'alimentation nationale, veuillez contacter un électricien qualifié / un
centre d'entretien agréé.

4. La prise doit étre congue de sorte que la prise jointe s'adapte.

5. Cet appareil est congu exclusivement pour une utilisation en intérieur.
Cet appareil n'est pas congu pour une utilisation en extérieur.

6. Veuillez ne pas exposer ce produit a des saletés ou a un taux
d'humidité excessif.

7. Tout autre moyen d'utiliser le produit, sauf celui qui est décrit, pourrait
conduire a des dangers tels qu'un court-circuit, un incendie ou tout
autre risque. Il n'est autorisé de modifier ce produit en aucune fagon
et le boitier ne doit pas étre ouvert, sinon le produit ne serait plus
conforme & sa classe de sécurité.

8. Ne branchez et ne débranchez jamais la prise avec les mains
mouillées.
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11.

12.
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14.

15.

16.

17.

18.

19,

Ne débranchez jamais la prise en tirant sur le cable d'alimentation de
I'appareil. Saisissez toujours la prise d'alimentation.

Lors de l'installation / le nettoyage, veuillez préter attention a ce que
le cable d'alimentation ne soit pas coincé ou endommagé.
Débranchez toujours I'appareil du secteur et laissez le produit
refroidir a température ambiante : avant de ranger I'appareil, avant de
le nettoyer ou de procéder a un entretien, aprés 'utilisation, si vous
pensez ne pas utiliser I'appareil pendant une longue période.
Nettoyez I'appareil avec un chiffon Iégérement humide.

Ne remplacez jamais le cable d’alimentation vous-méme. Si le cable
est endommage, ou en cas de dysfonctionnement, contactez un
électricien qualifié / un centre d'entretien agréé pour procéder a la
réparation ou aux réglages car des outils spéciaux sont nécessaires.
Les appareils qui fonctionnent sur secteur ne doivent pas rester a
portée de main des enfants.

Cet appareil ne doit pas étre utilise par des enfants de 0 a 8 ans. Cet
appareil peut étre utilisé par des enfants a partir de 8 ans et plus et
s'ils sont surveillés continuellement. Cet appareil peut étre utilisé par
des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou
mentales réduites ou un manque d'expérience et de connaissances a
condition qu’elles aient regu une supervision ou des instructions
concernant I'utilisation de I'appareil en toute sécurité et qu'elles
comprennent les dangers encourus.

Maintenir I'appareil et son cordon hors de portée des enfants de
moins de 8 ans. Les enfants ne doivent pas jouer avec.

Le nettoyage et I'entretien par 'usager ne doivent pas étre effectués
par des enfants.

L'appareil de cuisson doit &tre positionné de fagon stable avec les
poignées (le cas échéant) placées de maniére a éviter toute fuite de
liquide chaud.

Gardez ce produit hors de la portée des enfants et ne laissez jamais
cet appareil sans surveillance lorsqu'il est en marche.
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Veillez a ce que le cable d'alimentation n’entre pas en contact avec
toute partie de I'appareil pouvant générer une chaleur excessive.

Si vous estimez que I'appareil ne peut plus fonctionner en toute
sécurité, veuillez cesser de 'utiliser et déconnectez-le du secteur.
L'utilisation en toute securité de ce produit n'est plus possible, si: le
produit ou le cable d'alimentation est endommagé de quelque fagon;
le produit ne fonctionne plus correctement; aprés un stockage de
longue durée dans des conditions défavorables; apres de lourds
dommages causés par le transport.

N'immergez jamais la prise ou I'appareil dans de I'eau ou dans tout
autre liquide.

Ne placez jamais la friteuse dans un coin ou sous des matériaux
inflammables tels que des rideaux, placards, etc.

Ne faites pas fonctionner I'appareil sans surveillance; si vous devez
quitter le lieu ou est utilisé I'appareil, éteignez-le ou débranchez la
prise de I'alimentation (débranchez la prise elle-méme, ne tirez pas
sur le cable pour la déconnecter).

Ne déplacez pas la friteuse lorsque I'huile est liquide / chaude.

Ne laissez jamais I'appareil sans surveillance lors de l'utilisation.

Le couvercle doit toujours rester fermé pendant la friture.

Veuillez toujours utiliser le panier de friture pour frire les aliments.
Avertissement : Ne mélangez jamais des graisses avec des huiles,
car la friteuse pourrait déborder, et méme le mélange de différents
types d'huile ou différents types de graisse est dangereux.

Si la friteuse prend feu, n'essayez en aucun cas d'éteindre les
flammes avec de I'eau, mais replacez le couvercle et étouffez les
flammes avec un chiffon humide.

Si le cable d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le
fabricant, son service aprés vente ou des personnes de qualification
similaire afin d'éviter un danger.

L'appareil n'est pas destiné a étre mis en fonctionnement au moyen
d'une minuterie extérieure ou par un systeme de commande a
distance séparé.



. Cet appareil est congu pour une utilisation domestique et pour des
usages similaires comme: dans les cuisines de personnel des
boutiques, des bureaux et autres lieux de travail ; dans les
habitations des fermes ; par les clients des hotels, des motels et
autres types de logement ; par les clients des gites, des maisons en
location et autres types de lieux de vacances.

. Cet appareil ne convient pas pour une utilisation commerciale.

: Attention — Surface Brilante.

. En ce qui conceme les instructions pour le nettoyage des surfaces en
contact avec des aliments, veuillez vous référer au paragraphe
"Nettoyage et entretien”,




Description des composants-

1. Voyant de mise sous tension (rouge)
2. Voyant de chauffe (vert)

3. Bouton du thermostat

4. Cuve

5. Panier

6. Boitier

7. Bouton de sécurité

8. REINITIALISATION - Bouton

Instructions de Sécurité Générales

Lisez les instructions d’utilisation attentivement avant de mettre |’appareil en service. Conservez le mode

d’emploi avec la garantie, le requt et, si possible, le carton d’emballage et les matériaux d’emballage internes.

Si vous transmettez cet appareil a une autre personne, veillez & également leur transmettre son mode d’emploi.

» L’appareil est congu exclusivement pour une utilisation privée et pour ['usage prévu. Cet appareil ne convient
pas pour une utilisation commerciale. N'utilisez pas cet appareil en plein air. Veillez 4 ce que 1’appareil ne
soit pas exposé a une source de chaleur, a la lumiére directe du Soleil, a de I’humidité (ne le trempez jamais
dans un liquide) ou a un objet coupant. Ne manipulez jamais l'appareil si vos mains sont mouillées. Si
I"appareil est mouillé ou humide, débranchez-le immédiatement.

= Avant de nettoyer ’appareil, de le ranger et quand vous ne I'utilisez pas, mettez-le toujours hors tension,
débranchez toujours sa fiche de la prise électrique (saisissez et tirez la fiche, et non le cordon d’alimentation)
et retirez ses accessoires.

+ Ne laissez jamais ["appareil en fonctionnement sans surveillance.

Eteignez toujours |"appareil si vous devez sortir de la piéce ol il se trouve, Débranchez la fiche de I"appareil
de la prise électrique.

* Inspectez réguliérement I’ appareil et son cordon d’alimentation pour vérifier qu’ils ne présentent aucun signe
de détérioration. En cas de détérioration, n’utilisez plus I"appareil.

» N'essayez pas de réparer |'appareil vous-méme. Contactez toujours un technicien agréé. Pour éviter de vous
exposer 4 un danger, faites toujours remplacer un cordon d’alimentation défectueux par le fabricant, son
service aprés-vente ou une personne qualifiée. Le cordon d’alimentation doit toujours étre remplacé par un
cordon du méme type.

« Utilisez uniquement des pi¢ces de rechange d’origine.

* Soyez particuliérement attentif au chapitre « Instructions de sécurité spécifiques ».




Enfants et personnes vulnérables

« Pour garantir la sécurité de vos enfants, faites en sorte que tous les matériaux d'emballage (sacs en plastique,
cartons, polystyréne, etc.) restent hors de leur portée.

AVERTISSEMENT !

Attention ! N'autorisez pas un jeune enfant a jouer avec les films plastiques ou autres, car il y a risque
d’étouffement !

* Cet appareil peut étre utilisé par des enfants 4gés d'au moins 8 ans et par des personnes ayant des
capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou dénuées d'expérience ou de connaissance,
s'ils (si elles) sont correctement surveillé(e)s ou si des instructions relatives a l'utilisation de I'appareil en
toute sécurité leur ont été données et si les risques encourus ont été appréhendés. Les enfants ne
doivent pas jouer avec I'appareil. Le nettoyage et I'entretien par I'usager ne doivent pas étre effectués
par des enfants sans surveillance.

Symboles utilisés dans ce mode d’emploi

Les informations importantes concernant votre sécurité sont mises en exergue. Vous devez impérativement
respecter ces instructions afin d'éviter les accidents et la détérioration de 'appareil :

AVERTISSEMENT

Alerte sur des dangers pour votre santé et indique les risques de blessures potentiels.

ATTENTION

Indique les dangers potentiels pour I’appareil ou d’autres objets.

REMARQUE

Souligne des conseils ou informations.

Instructions de sécurité spécifiques concernant cet appareil

AVERTISSEMENT :

+ Ne mettez jamais d’eau dans I’huile !

* L'huile et la graisse peuvent s’enflammer si elles sont trop chauffées. Soyez prudent ! N'oubliez pas de
mettre 1'appareil hors tension aprés utilisation ! Tournez d'abord le thermostat sur la position mini, puis
débranchez la fiche de I’appareil de la prise électrique.

= Ne faites pas fonctionner I’appareil avec un minuteur externe ou un systéme de contréle & distance séparé.

Usage Prévu
Cet appareil est congu pour frire des aliments.
11 est congu exclusivement pour cet usage et ne doit étre utilisé qu'a cet usage. L'appareil ne doit étre utilisé que
de la maniére décrite dans son mode d’emploi. L'appareil ne doit pas étre utilisé pour un usage commercial.
Tout autre usage de cet appareil est considéré comme contraire a 1'usage prévu et peut provoquer des dégits
matériels et des blessures corporelles.
Mise en service
Avant la premiére utilisation
1. Retirez I’'emballage. Enlevez le couvercle de la friteuse. Le panier se trouve dans la friteuse. Sortez tous les
¢léments de l'intéricur de la friteuse.
Il est fortement recommandé de nettoyer le couvercle, le boitier, la cuve et le panier en procédant comme
indiqué au chapitre « Nettoyage et entretien».
Sortez le cordon d’alimentation de son logement.




Brancher appareil

* Avant de brancher I'appareil pour la premiére fois, vérifiez que la tension du réseau électrique de votre

habitation correspond a celle indiquée sur la plaque signalétique de 1"appareil.

Conseils d’utilisation

1. Sortez toujours les aliments restants dans I'huile (par exemple des frites). Changez I’huile apres quelques
utilisations.

Utilisez une huile ou de la graisse de friture de qualité.

L’huile et la graisse doivent étre chauftées jusqu’a atteindre des températures élevées.

N'utilisez pas de margarine, d'huile d’olive, ni de beurre : ces types de matiére grasse ne conviennent pas
pour la friture, car elles commencent a fumer a des températures basses.

Nous vous recommandons d’utiliser de ["huile de friture liquide.

AVERTISSEMENT :

Prenez en compte cette importante information si vous comptez utiliser de la graisse solide !

Si vous utilisez de la graisse solide, coupez-la en petits morceaux. Tournez le bouton du thermostat sur une

température basse, puis mettez lentement les morceaux de graisse dans la cuve. Une fois que la graisse solide a

fondu et que le niveau d’huile approprié a été atteint, vous pouvez régler le thermostat sur la température de

cuisson.

En aucun cas, vous ne devez mettre la graisse solide dans le panier a friture !

3. Afin de réduire la teneur en acrylamide des aliments contenant de I’amidon (pommes de terre, céréales), la
température de cuisson ne doit pas dépasser 170°C (maximum 175°C). De plus, le temps de cuisson doit
étre le plus court possible et les aliments ne doivent étre frits que jusqu’a ce qu'ils deviennent dorés.

4. Gardez a I’esprit que Iinterrupteur de sécurité (7) est activé quand I'élément de controle est inséré dans le
mécanisme guide.

5. Sélectionnez une température de cuisson adaptée et controlez 1'état des aliments a frire. Les aliments préfrits
nécessitent une température de cuisson plus élevée que les aliments crus. Ceci est une régle d’or.

6. Ne transportez pas et ne déplacez pas la friteuse si I’huile ou la graisse qu’elle contient est encore chaude.

7. Pour frire des aliments semblables a de la pate, enlevez la pite en exces, puis plongez les aliments dans
I'huile en faisant attention.

8. Assurez-vous que la poignée du panier de la friteuse est correctement fixée.

* Appuyez les extrémités du fil métallique 1’une contre "autre au bout de la poignée.

* Insérez les supports dans les boucles en métal dans le panier.

9. Le panier de la friteuse doit étre rempli aux 2/3 au maximum. Ne le remplissez pas trop.

10. Essuyez les aliments humides avec un chiffon avant de les frire.

ATTENTION :

Si des aliments trop chargés en eau sont mis dans la friteuse (par exemple des frites surgelées), cela peut

produire de la mousse en grande quantité, ce qui, dans certaines circonstances, peut faire déborder I'huile de la

cuve.

Utilisation

1. Assurez-vous gue |'interrupteur de ’appareil est sur la position hors tension et que "appareil est débranché
(voyant éteint).

2. Retirez le couvercle de la friteuse.

. Sortez le panier a friture, puis mettez de I'huile ou de la graisse solide dans la cuve. Le niveau d'huile ou de

graisse doit se trouver dans les marques maximum et minimum.
Branchez la fiche de I’appareil sur une prise électrique. Le voyant de mise sous tension rouge s’allume,
Tournez le bouton du thermostat (3) pour sélectionner une température.




5. Le voyant de chauffe vert s’allume. Une fois que la température préréglée a été atteinte, le voyant de
chauffe vert s’éteint. En faisant attention, placez le panier a friture contenant les aliments & frire dans
I’huile/graisse chaude.

Le voyant de chauffe vert s’allume et s’¢teint plusieurs fois pendant la cuisson. C’est normal, car le
thermostat controle la température et maintient la température préréglée. Une fois les aliments frits (le
temps de cuisson est indiqué sur I’emballage des aliments ou dans la recette), sortez le panier a friture.

7. Laissez I’huile s’égoutter des aliments frits.

8. Pour éteindre 1’appareil, tournez le bouton du thermostat sur OFF (hors tension), puis débranchez sa fiche
de la prise électrique. Enroulez le cordon d’alimentation en spirale, puis rangez-le dans son logement.

AVERTISSEMENT :

Débranchez toujours la fiche de I"appareil de la prise électrique et attendez qu'il ait refroidi avant de le nettoyer.

ATTENTION :

« N'utilisez pas de brosse a fils métalliques, ni aucun autre objet abrasif.

« N’utilisez pas de détergent acide ou abrasif.

» N'immergez jamais 1’appareil dans de 1'eau pour le nettoyer.

Nettoyage et entretien

Débranchez toujours la fiche de I'appareil de la prise murale et attendez qu’il ait

completement refroidi avant de le nettoyer ou d’effectuer une opération de

maintenance.

* Pour changer I'huile, sortez la cuve de la friteuse, puis videz I'huile sur le coté de
la cuve.

*Nettoyez la cuve, le couvercle et le boitier de la friteuse avec un chiffon humide
et un détergent ménager si nécessaire, Ne les immergez pas dans de I’cau.

* Le panier a friture peut étre nettoyé normalement avec de 1’eau savonneuse.
Boitier
Essuyez le boitier de I’apparel aprés utilisation avec un chiffon légérement humide.

Dépannage

L’appareil ne se met pas en marche

Dépannage :

= Vérifiez que I’appareil est correctement branché sur une prise électrique.

« Vérifiez la position du bouton du thermostat.

Autres causes possibles :

L’appareil est pourvu d’un interrupteur de sécurité (7).

Celui-ci permet d’éviter que 1'élément chauffant ne soit mis en marche accidentellement.
Vérifiez que 1’élément de contréle est correctement positionné.




Protection contre la surchauffe

* Si vous allumez accidentellement votre friteuse alors qu’elle ne contient pas d’huile ni de graisse, sa
protection contre la surchauffe se déclenche automatiquement. Il n'est alors momentanément plus possible
d'utiliser I'appareil. Débranchez I’ appareil.

» Attendez impérativement que l’appareil ait complétement refroidi avant d'activer le bouton « RESET »
(redémarrage) (8) présent au dos de 1'élément de contréle pour réactiver I"appareil. Pour cela, utilisez un objet
en plastique ou en bois de 4 cm de long au minimum.

DUREES DE CUISSON

Les durées de cuisson fournies dans ce tableau n'ont qu'une valeur indicative.
TYPE D'ALIMENT TEMPERATURE (°C) DUREE (minutes)
Crevettes 130°C 2-4

Champignons 150°C 3-5

Poulet pané 170°C 12-14

Croquettes de poisson  170°C 3-5

Filets 170°C 5

Oignons 190°C 2-4

Frites 190°C 8-10

Chips 190°C 10-15

Merci de les recycler dans les points de collecte prévus a cet
effet.

Adressez-vous auprés des autorités locales ou de votre
revendeur pour obtenir des conseils sur le recyclage.

Les produits électriques ne doivent pas étre mis au rebut
avec les déchets ménagers.
.




Estimado(s) cliente(s),

Lea estas instrucciones de uso detenidamente antes de conectar el aparato a la toma eléctrica para
evitar posibles dafios debido a un uso inapropiado. Preste especial atencion a la informacion sobre
seguridad. Si transfiere este aparato a una tercera persona, adjunte también este manual de
instrucciones.

1.

En caso de dafios causados por no seguir las instrucciones de este
manual, la garantia quedara invalidada al instante. El
fabricante/importador no acepta ninguna responsabilidad por dafios
causados como resultado del desconocimiento del manual por
parte del usuario, asi como el uso negligente o en contra de las
instrucciones de este manual.

Este producto solo puede ser utilizado siguiendo la informacién de
los valores nominales impresa en la etiqueta de especificaciones.
Asegurese de que la tension de la red eléctrica nacional para uso
residencial cumple con la de la etiqueta de especificaciones. En
caso de dudas acerca de como operar el producto, o no saber los
valores nominales estan conformes con los de la red eléctrica
nacional para uso residencial, péngase en contacto con un servicio
técnico autorizado.

La toma debe estar disefiada de tal manera que el enchufe encaje
en ella.

iEste producto esta disefiado para uso en interiores exclusivamente!
No es apto para usar al aire libre.

Por favor, no deje que el producto quede expuesto a niveles
excesivos de suciedad o humedad.

Cualquier otro modo de usar este producto que no sea el descrito
aqui, puede dar lugar a cortocircuitos, incendios o situaciones de
peligro similares. No esta permitido modificar este producto en
modo alguno ni abrir su carcasa, de lo contrario dejara de cumplir
con el nivel de seguridad para esta clase de productos.

Nunca conecte o desconecte el enchufe con las manos mojadas.
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Nunca desconecte el enchufe tirando del cable de alimentacién.
Tire siempre directamente del enchufe.

Durante la instalacién o limpieza, procure no aplastar o daiar el
cable de alimentacion.

Desenchufe el aparato del suministro de corriente y deje que se
enfrie a la temperatura ambiente antes de guardarlo, antes de
limpiarlo o realizar alguna tarea de mantenimiento, después de
cada uso, o cuando no vaya a utilizarlo por un largo periodo de
tiempo.

Limpie el producto con un pafio ligeramente hiumedo.

Nunca reemplace un cable de alimentacion dafiado usted mismo.
En tales casos, o en caso de sufrir una averia, péngase en contacto
con un servicio técnico o un electricista para que los examinen,
reparen o reajusten, dado que se requieren herramientas
especiales.

Los productos que funcionan conectados al suministro de corriente
no deben ser manipulados por nifios.

Este aparato no debe ser usado por nifios menores de 0 afio a 8
anos. Este aparato puede ser utilizado por nifios y nifias de 8 afnos
y mas si se supervisa de forma continua. Este aparato puede ser
utilizado por personas con capacidad fisica, psiquica o sensorial
reducida o falta de experiencia y conocimientos que sean
supervisados o instruidos acerca del uso del aparato de una forma
segura y comprender los riesgos que entrafia.Guardar el aparato y
el cable fuera del alcance de nifios menores de 8 anos.

Limpieza y mantenimiento por parte del usuario no seran realizados
por los nifios.

Los aparatos de coccion deben colocarse en lugares estables con
las asas (si las tuvieran) posicionadas de tal forma que se evite el
derrame de liquidos calientes.

Mantenga la unidad fuera del alcance de los nifios y nunca la deje
desatendida mientras permanezca encendida.
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Asegurese de que el cable de alimentacion no entre en contacto
con alguna parte del producto, dado que puede generar un calor
excesivo.

Si percibe que no es posible seguir usando el producto sin peligro,
asegurese de desconectar el producto y deje de utilizarlo. El uso
seguro de este producto puede que no sea posible si el producto o
el cable de alimentacién presentan algun dafio, si no funciona, si ha
estado guardado en condiciones desfavorables, o si ha sufrido
fuertes dafos durante su transporte.

Nunca sumerja el enchufe o el aparato en el agua o en otros
liquidos.

Nunca coloque la freidora en esquinas o debajo de materiales
inflamables tales como cortinas, armarios, etc.

No deje el aparato desatendido. Si deja el area de trabajo,
acuérdese de apagar el aparato o desenchufarlo de la toma de
corriente (tire del enchufe, no del cable).

No mueva el aparato cuando el aceite o la grasa esta aun caliente.
No deje el aparato desatendido cuando esté en funcionamiento.
Mantenga la tapa bien cerrada cuando el aparato esté siendo
utilizado.

Utilice siempre la cesta para freir los alimentos.

Advertencia: nunca mezcle grasas y aceites, dado que la freidora
podria derramarse. Incluso la mezcla entre diferentes tipos de
aceites o grasas puede ser peligrosa.

Si se prende fuego en la freidora, no intente, bajo ninguna
circunstancia, extinguir las llamas con agua. En lugar de eso,
vuelva a poner la tapa y sofoque las llamas con un pafio himedo.
Si el cable de alimentacion esta dafiado, debera sustituirlo el
servicio de postventa o una persona con una cualificacion similar
para evitar cualquier peligro.

Los aparatos no estan disefados para poder ser utilizados a traves
de un temporizador externo o un sistema de control remoto ajeno a

los mismos.
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32. Este aparato esta disefiado para ser utilizado en el hogary en
aplicaciones similares como por ejemplo: en areas de cocina en
tiendas, oficinas y otros entornos laborales; en casas de campo, en
hoteles, moteles y otras residencias similares; o en lugares de
hospedaje con desayuno.

33. Este aparato no esta disefiado para uso comercial.

34. las superficies pueden calentarse durante su uso.

< L Consulte la seccion de "Limpieza y mantenimiento" para las
instrucciones acerca de la limpieza de las superficies en contacto con
la comida.

Vision general de los componentes:

| Indicador luminoso de encendido (rojo)

2 Indicador luminoso de temperatura (verde)
3 Termostato

4 Recipiente del aceite

5 Cesto

6. Carcasa

7. Botdn de seguridad

8.Boton de reinicio

Medidas de seguridad generales

Lea las instrucciones de funcionamiento con atencion antes de poner el aparato en marcha y gudrdelas junto
con la garantia, el recibo, y si es posible, la caja con el material de embalaje interno. Si le diera el aparato a
otra persona, pasele también las instrucciones de funcionamiento.

* Este aparato estd disefiado exclusivamente para uso privado y para el proposito para el que ha sido hecho. El
aparato no estd disefiado para uso comercial. No utilice el aparato en exteriores. Manténgalo alejado de fuentes
de calor, de la luz directa del sol, la humedad (nunca lo sumerja en ningin liquido) y de bordes afilados. No
utilice el aparato con las manos mojadas. Si el aparato estuviera himedo o mojado, desenchifelo de inmediato.
+ Antes de limpiarlo o guardarlo, apague el aparato y desenchufelo de la toma de corriente (tire del enchufe, no
tire nunca del cable) y si no fuera a utilizarlo retirele los accesorios.

* No deje el aparato en funcionamiento sin vigilancia.

Si va a salir de la habitacién, debe apagarlo. Quite el enchufe de la toma de corriente.

+ Examine regularmente el cable y el aparato por si presentaran signos de deterioro. Si existe cualquier tipo de
dafio, el aparato no debe ser utilizado.




« No intente reparar el aparato usted mismo.

Consulte siempre con un técnico autorizado. Para evitar cualquier riesgo, si el cable de alimentacion se dafiara,
debera ser reemplazado por el fabricante, el servicio técnico o una persona cualificada con un cable del mismo
tipo.

= Utilice solo los accesorios originales.

+ Preste particular atencion a lo siguiente "Instrucciones especiales de seguridad™.

Nifios ¥ personas fragiles

+ Por la seguridad de los nifios, mantenga todo el material de embalaje (bolsas de plastico, cajas, poliestireno,
etc.) fuera de su alcance.

iADVERTENCIA!

iPrecaucién! No permita que los nifios pequefios jueguen con la lamina de aluminio porque existe jriesgo de
asfixia!

+Este aparato no estd hecho para ser utilizado por personas (incluyendo a los nifios) que tienen disminuidas sus
facultades fisicas, mentales o sensoriales y/o poseen un conocimiento o experiencia insuficientes, a menos que
lo hagan supervisados por una persona que se responsabilice por su seguridad o que hayan recibido
instrucciones sobre como usar el aparato.

* Los nifios deben ser supervisados para que no jueguen con ¢l aparato.

Simbolos utilizados en estas instrucciones

La informacion importante para su seguridad estd marcada especialmente. Es fundamental seguir estas
instrucciones para evitar accidentes y evitar dafios al aparato.

ADVERTENCIA:

Esto le advierte de peligros para su salud e indica posibles riesgos de daiios personales.

PRECAUCION:

Esto se refiere a posibles peligros para el aparato o para otros objetos.

NOTA: Esto destaca consejos e informacion

Medidas de Seguridad Especificas para este aparato

ADVERTENCIA:

+ ;No eche nunca agua al aceite!

+ Los aceites y grasas pueden arder cuando sobrecalientan. jTome cuidado! Apague el aparato cuando no lo
esté utilizando. Primero, lleve el termostato a la posicion mas baja y a continuacion retire el enchufe de la toma
de corriente.

+ No utilice este aparato mediante un temporizador externo o un sistema de control remoto.

Uso previsto

Este aparato esta hecho para freir alimentos.
Estd hecho tnicamente para este proposito y se debe usar solo para el mismo. Solo puede ser utilizado como se
describe en estas instrucciones de uso. No se debe usar con fines comerciales.

Cualquier otro uso que se le dé al aparato es contrario a su uso previsto y puede producir dafios materiales o
incluso personales.

Codmo usar el aparato

Antes de usar por primera vez

1. Retire el embalaje. Saque la tapa de la freidora. Dentro de la freidora se encuentra el cesto. Retire todos los
objetos de dentro de la freidora.

2. Se recomienda encarecidamente limpiar la tapa, la carcasa el depdsito y los cestos como se describe en la
seccion de Limpieza.

3. Tire del cable de conexion para sacarlo de su compartimiento.

Conexion eléctrica
= Antes de conectar el aparato, asegirese de que el voltaje de su red eléctrica es el mismo que el indicado en el
rotulo de especificaciones del aparato.




Consejos itiles de uso

1. Retire siempre los restos de comida que quedan en el aceite (por ejemplo: trozos de patatas fritas). Después
de usar la freidora varias veces debera cambiarle al aceite.

Use aceite o grasa para freir de alta calidad.

2. Las grasas y aceites deben ser aptos para calentarse a altas temperaturas.

No use margarina, aceite de oliva o mantequilla: no son aptos para freir porque empiezan a echar humo a baja
temperatura.

Recomendamos el uso de aceite liquido para freir.

ADVERTENCIA:

iPreste atencioén a esta importante informacion si va a utilizar grasa para freir!

Si utiliza grasa, dividala en pedazos pequeiios. Coloque el termostato a una temperatura baja y eche los trozos
poco a poco. Una vez que la grasa se ha derretido y ha alcanzado el nivel correcto podra seleccionar la
temperatura deseada en el termostato.

iNo coloque la grasa en el cesto bajo ninguna circunstancia!

3. Para reducir el contenido de acrilamida de los alimentos que contienen almidon (patatas, cereales) la
temperatura de fritura no debe exceder 170° C (o posiblemente 175° C). Ademas, el tiempo de fritura debe ser
el minimo posible de manera que los alimentos se frian hasta adquirir un color amarillo dorado solamente.

4. Tenga en cuenta que el interruptor de seguridad (7) funciona cuando el elemento de control se inserta en el
mecanismo de guia.

5. Seleccione la temperatura correcta de fritura y compruebe las condiciones de los alimentos que se van a freir.
Una regla basica es que los alimentos previamente fritos precisan de una temperatura mas elevada que los
alimentos crudos.

6. No intente mover o desplazar la freidora si esta caliente.

7. Cuando se frien alimentos hechos de masa, retire el exceso de masa y coloque los trozos en el aceite con
cuidado.

8. Verifique que el mango de la freidora se encuentra bien fijado.

* Presione y junte los extremos del alambre situados en el extremo libre del mango.

+ Inserte las abrazaderas en los orificios del cesto.

9. El cesto no se debe llenar mas de 2/3. NO llene el cesto més de la cuenta.

10. Seque con un paio los alimentos hiimedos antes de freirlos.

PRECAUCION:

En caso de alimentos que estén demasiado himedos (por ejemplo: patatas fritas congeladas, etc.) se podrian
formar grandes cantidades de espuma, que en ciertas circunstancias podria hacer que se salga el aceite.

Uso

1. Aseglirese de que el aparato estd desenchufado y apagado (Los indicadores luminosos estaran apagados)

2. Saque la tapa de la freidora.

3. Retire el cesto y llene el deposito con aceite o grasa. El nivel de llenado debe estar entre los niveles maximo
y minimo.

4. Inserte el enchufe en la toma de corriente. El indicador luminoso rojo se encenderd. Coloque la temperatura
al nivel deseado girando el control de temperatura (2).

5. El indicador luminoso verde se encenderd. Una vez que se alcanza la temperatura seleccionada, el indicador
luminoso se apagard. Introduzca el cesto con los alimentos que va a freir dentro del aceite caliente con mucho
cuidado.

6. El indicador luminoso verde se enciende y apaga varias veces durante el proceso de fritura. Esto es normal
e indica que la temperatura esta siendo controlada y mantenida por el termostato. Una vez finalizado el tiempo
de fritura (los tiempos de fritura se encuentran en el embalaje del producto o en la receta), saque el cesto.

7. Deje que gotee el aceite de los alimentos que ha frito.

8. Para apagar el aparato, coloque el regulador de temperatura en posicion de apagado (OFF) v saque el
enchufe de la toma de corriente. Enrosque el cable en forma de espiral en su compartimiento.
ADVERTENCIA:

Siempre debe desconectar el cable de alimentacion de la toma de corriente y esperar a que se enfiie el aparato




antes de limpiarlo.

PRECAUCION:

+ No use estropajos metdlicos u objetos abrasivos.
* No use detergentes acidos o abrasivos.

+ No sumerja el aparato en agua para limpiarlo bajo ninguna circunstancia.

Deposito del aceite

Desconecte el enchufe de la toma de corriente y deje que el aparato se enfrie por completo antes de limpiar o
realizar tareas de mantenimiento.

+ Para cambiar el aceite, saque el deposito del aceite e inclinelo para sacar el aceite.

+ Limpie el deposito del aceite, la tapa y la carcasa con un pafio himedo vy detergente lavavajillas si fuera
necesario. No sumerja el aparato en agua.

+ El cesto debe limpiarse de manera normal con agua jabonosa.

Carcasa
Limpie la carcasa con un pafio ligeramente himedo.

Limpieza y mantenimiento

Desenchufe siempre el aparato de la toma de corriente y espere a que se enfrie por

completo antes de limpiarlo o llevar a cabo alguna tarea de mantenimiento.

*Para cambiar el aceite, saque la cuba de la freidora y vaciela vertiendo el aceite
una de las esquinas.

» Limpie la cuba, la tapa y el exterior de la freidora con un pafio himedo v, si es
necesario, con detergente doméstico. No los sumerja en el agua.

» La cesta de la freidora puede limpiarse con agua jabonosa.

Cubierta externa

Después de utilizar el aparato, limpielo con un paiio ligeramente hiimedo.

Resolucion de Problemas

El aparato no funciona

Resolucion de Problemas:

+ Compruebe la conexion a la toma de corriente.

+ Compruebe la posicion del termostato.

Oftras causas posibles:

El aparato incorpora un interruptor de seguridad (7).

Esto evita que el aparato se encienda por accidente.

Compruebe que el elemento de control esta en posicion correcta.

Proteccién contra sobrecalentamiento:

+ Si encendiera el aparato por accidente cuando no tiene aceite o grasa en el deposito, la proteccion contra
sobrecalentamiento se activard. El aparato no se podra utilizar. Desenchufe la freidora.

+ Para volver a poner el aparato en funcionamiento, debe dejarlo enfriar por completo, y solamente entonces
podra usar el boton de "REINICIO" situado en la parte posterior del elemento de control para ponerlo en
marcha de nuevo. Para esto debera usar un objeto de plastico o madera de al menos 4 cm de longitud.
Proteccion contra sobrecalentamiento:




* 5i encendiera el aparato por accidente cuando no tiene aceite o grasa en el deposito, la proteccion contra
sobrecalentamiento se activara. El aparato no se podra utilizar. Desenchufe la freidora.

« Para volver a poner el aparato en funcionamiento, debe dejarlo enfriar por completo, y solamente entonces
podra usar el boton de "REINICIO" situado en la parte posterior del elemento de control para ponerlo en
marcha de nuevo. Para esto debera usar un objeto de plastico o madera de al menos 4 cm de longitud.

MENU DE REFERENCIA

El tiempo de fritura indicado en esta tabla es solo una referencia.
TIPO DE ALIMENTO TEMPERATURA (°C) TIEMPO (minutos)
Gambas 130°C 2-4
Champifiones 150C 3-5
Pollo rebozado 170°C 12-14

Croquetas de pescado 170°C3-5

Filetes 170°C

Cebollas 190°C 2-4

Patatas fritas finas 190°C

Patatas fritas gruesas 190°C

Gracias por reciclarlos en los sitios de colecta previstos con
este fin.

Digirase hacia las autoridades locales o su revendedor para
obtener consejos sobre el reciclaje.

Los productos eléctricos no deben ser arrumbado con los
desechos domésticos.
[ —




Beste klant(en),

Lees deze gebruiksaanwijzing grondig door voordat u de stekker van uw apparaat in het stopcontact
steekt om schade door verkeerd gebruik te voorkomen. Besteed speciale aandacht aan de
veiligheidsinformatie. Als u dit apparaat aan een derde geeft, doe dan tevens deze
gebruiksaanwijzing erbij.

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Volg altijd onderstaande standaard veiligheidsinstructies als u een elektrisch
apparaat gebruikt:

Lees alle instructies.

1. De garantie vervalt onmiddellijk in geval van schade veroorzaakt door
het negeren van de informatie die in deze gebruiksaanwijzing is
vermeld.De fabrikant/importeur is niet aansprakelijk voor schade als
gevolg van het negeren van de gebruiksaanwijzing, onvoorzichtig
gebruik of gebruik niet in overeenstemming met de instructies in deze
gebruiksaanwijzing.

2. Dit product mag alleen worden gebruikt volgens de informatie die op
het typeplaatje is vermeld.

3. Zorg dat u dezelfde voedingsspanning gebruikt als vermeld op het
typeplaatje.Als u twijfelt over de juiste werking van het product of u
weet niet goed welke voeding gepast is voor uw product, neem
contact op met een erkende elektricien/ servicecentrum.

4. Gebruik een stopcontact dat gepast is voor de stekker.

5. Dit product is alleen geschikt voor gebruik binnenshuis!Het is niet
bestemd voor gebruik buitenshuis.

6. Stel het product niet bloot aan overmatig vuil en vocht.

7. Het product op een manier gebruiken die hier niet is beschreven, zal
leiden tot gevaar zoals een kortsluiting of brand.Het is niet
toegestaan om dit product aan te passen of de behuizing te openen,
anders zal het product niet langer in overeenstemming zijn met zijn
veiligheidsklasse.




10.

i

12.
13.

14.

15,

16.

17.

18.

Steek de stekker nooit in het stopcontact of haal deze nooit uit
wanneer u natte handen hebt.

Trek de stekker nooit uit het stopcontact door aan het snoer te
trekken, gebruik altijd de stekker.

Tijdens installatie/reiniging, zorg dat het snoer niet wordt verpletterd
of beschadigd.

Ontkoppel altijd het apparaat van de voeding en laat het product tot
kamertemperatuur afkoelen,voordat u het apparaat opbergt, reinigt of
onderhoudt en na gebruik; wanneer u het apparaat gedurende een
lange periode niet zult gebruiken.

Maak het product schoon met een licht bevochtigde doek.

Vervang nooit zelf een beschadigd snoer.In geval van beschadiging
of storing, neem contact op met een erkende
elektricien/servicecentrum voor controle, reparatie of afstelling;
speciaal gereedschap is hiervoor vereist.

Producten die op de voeding worden aangesloten horen niet in de
handen van kinderen.

Dit apparaat mag niet worden gebruikt door kinderen van 0 jaar tot 8
jaar. Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen van 8 jaar en
ouder als zij wordt continu bewaakt. Dit apparaat kan worden gebruikt
door personen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of
geestelijke vermogens of gebrek aan ervaring en kennis als zij onder
toezicht staan of instructie over het gebruik van het apparaat op een
veilige manier en begrijpen de gevaren.

Houd het apparaat en het snoer altijd uit de buurt van kinderen jonger
dan 8 jaar.

Reiniging en onderhoud door de gebruiker niet worden gemaakt door
kinderen.

Plaats het kookgerei in een stabiele positie met de handvatten (indien
aanwezig) in de juiste richting om morserij van warme vloeistoffen te
vermijden.



19.

20.

21,

22,

23.

24.

25.
26.
27.
28.
29.

30.

31.

Houd het apparaat buiten het bereik van kinderen en laat het nooit
zonder toezicht achter wanneer ingeschakeld.

Zorg dat het snoer niet in contact komt met de onderdelen die
overmatige warmte genereren.

Als u denkt dat een veilig gebruik van het product niet langer mogelijk
is, haal de stekker uit het stopcontact en stop met het gebruik van het
apparaat.Een veilige werking van dit product is niet langer mogelijk
alshet product of snoer beschadigd is, het product niet langer werkt,
na een langdurige opslag in slechte omstandigheden of na zware
schade tijdens het transport.

Dompel het apparaat of de stekker nooit in water of een andere
vloeistof.

Plaats de friteuse nooit in hoeken of onder brandbare materialen
zoals gordijnen, kasten, etc.

Gebruik het apparaat nooit zonder toezicht. Als u de ruimte waar het
apparaat wordt gebruikt verlaat, schakel het apparaat altijd uit of haal
de stekker uit het stopcontact (door deze via de stekker, en niet via
het snoer uit te trekken).

Verplaats het apparaat niet als het vet vioeibaar/heet is.

Laat het apparaat nooit zonder toezicht achter wanneer in werking.
Houd het deksel goed gesloten tijdens gebruik.

Maak altijd gebruik van de frituurmand om te frituren.
Waarschuwing:Meng geen vetten en olién, de friteuse kan overlopen.
Het mengen van verschillende soorten olie of vet kan zelfs gevaar
opleveren.

Als de friteuse vlam vat, doof de vlammen in geen enkel geval met
water, maar plaats het deksel terug en doof de vlammen met een
vochtige doek.

Als het snoer beschadigd is, laat deze onmiddellijk vervangen door
de klantendienst of een gelijkwaardig gekwalificeerd persoon om elk
gevaar te voorkomen.



. De apparaten zijn niet bestemd voor gebruik met een externe timer of
een afzonderlijk op afstand bestuurd systeem.

. Dit apparaat is geschikt voor huishoudelijk gebruik en gelijksoortige
toepassingen zoals:kantines voor personeel in winkels, kantoren en
andere werkomgevingen, boerderijen, door gasten in hotels, motels,
bed & breakfasts en andere residentiéle omgevingen.

. Dit apparaat is niet geschikt voor commercieel gebruik.

Precaucién: Superficie caliente
. Voor instructies over het reinigen van de oppervliakken die met
levensmiddelen in aanraking komen, zie de sectie "Reiniging en
onderhoud".

Overzicht van de componenten

1 Stroomeontrolelampje (rood)

2 Temperatuurcontrolelampje (groen)
3 Thermostaat

4 Oliereservoir

5 Frituurmand

6 Behuizing

7 Veiligheidsknop
8 RESET — knop

Algemene veiligheidsinstructies

Lees de gebruiksinstructies zorgvuldig
alvorens het apparaat in werking te
stellen en bewaar de instructies met
garantie, de aankoopbon en, indien

mogelijk, de doos met interne
verpakking Als u dit apparaat aan iemand anders geeft, geef dan ook deze
gebruiksaanwijzing mee.




* Dit apparaat is uvitsluitend voor privaat gebruik en het voorziene doeleinde ontworpen.Dit apparaat is niet
geschikt voor commercieel gebruik.Gebruik het apparaat niet buitenshuis.Houd het apparaat uit de nabijheid
van warmtebronnen, rechtstreeks zonlicht, vochtigheid (dompel deze nooit onder in een vloeistof) en scherpe
randen.Gebruik het apparaat niet met natte handen.Als het apparaat vochtig of nat is, haal de stekker
onmiddellijk uit het stopcontact.

= Voor reiniging of opberging, schakel het apparaat uit en haal de stekker uit het stopcontact (door deze via de
stekker, en niet via het snoer uit te trekken) als het apparaat niet wordt gebruikt en haal de accessoires af.

* Laat het apparaat niet onbeheerd achter wanneer in werking.

Als u de kamer verlaat, schakel altijd het apparaat uit.Haal de stekker uit het stopcontact.

+ Controleer het apparaat en het snoer regelmatig op tekenen van schade.Gebruik het apparaat niet langer als u
schade waarneemt.

+ Probeer niet om het apparaat zelf te repareren.

Neem altijd contact op met een gekwalificeerde technicus. Om blootstelling aan gevaar te voorkomen, laat een
defect snoer alleen door een snoer van hetzelfde type en uitsluitend door de fabrikant, onze klantendienst of
een gekwalificeerde technicus vervangen.

* Gebruik alleen originele reserveonderdelen.

» Schenk voldoende aandacht aan volgende “Speciale veiligheidsinstructies”.

Kinderen en kwetsbare individuen
* Houd alle verpakkingsmateriaal (plastic tassen, dozen, polystyreen, enz.) uit de buurt van kinderen om hun

veiligheid te waarborgen.

WAARSCHUWING!

Opgelet!Zorg dat kleine kinderen niet met de folie spelen, gevaar op verstikking!

* Dit apparaat is niet bestemd voor gebruikers (inclusief kinderen) met beperkte fysieke, zintuiglijke of mentale
mogelijkheden, of die een gebrek hebben aan ervaring en kennis, tenzij ze onder toezicht staan of instructies
hebben ontvangen omtrent het gebruik van het apparaat van een persoon die verantwoordelijk is voor hun
veiligheid.

* Houd altijd toezicht op de kinderen zodat ze niet met het apparaat spelen.

Symbolen in deze gebruiksaanwijzing

Belangrijke informatie voor uw veiligheid is speciaal aangegeven.Het is noodzakelijk om deze instructies na te
leven om ongevallen en schade aan het apparaat te voorkomen.

WAARSCHUWING

Dit symbool waarschuwt u voor gevaar voor uw gezondheid en geeft een mogelijk risico op letsel aan.
OPGELET:

Dit symbool wijst op een mogelijk gevaar voor de machine of andere voorwerpen.
OPMERKING :Dit symbool geeft tips en informatie aan.

Speciale veiligheidsvoorschriften voor dit apparaat

WAARSCHUWING:

+ Nooit water aan de olie toevoegen!

* Olie en vet kunnen aanbranden wanneer deze wordt oververhit.Wees voorzichtig! Vergeet niet om na gebruik
de stekker uit het stopcontact te halen!Stel eerst de thermostaat op de laagste positie in en haal vervolgens de
stekker uit het stopcontact.

= Gebruik het apparaat niet met een externe timer of afzonderlijke afstandsbediening.

Bedoeld gebruik

Dit apparaat wordt gebruikt voor het frituren van voedsel.




Het is uitsluitend voor dit doeleinde geschikt en mag alleen voor dit doeleinde worden gebruikt.Het apparaat
mag alleen worden gebruikt zoals beschreven in deze gebruiksaanwijzing.Gebruik het apparaat niet voor
commerciéle doeleinden.

Elk ander gebruik van dit apparaat wordt beschouwd als in strijd met het bedoeld gebruik te zijn en kan leiden
tot schade aan eigendommen of persoonlijk letsel.

Het apparaat gebruiken

Voor eerste gebruik

1. Verwijder de verpakking.Haal het deksel van de frituurpan.De frituurmand bevindt zich in de
frituurpan.Haal alle voorwerpen uit de frituurpan.

2. Het is aanbevolen om het deksel, de behuizing, het reservoir en de frituurmand schoon te maken zoals
beschreven in het hoofdstuk 'Reiniging’.

3. Trek het snoer uit het snoeropbergvak.

Elektrische aansluiting

« Controleer of de netspanning van uw woning overeenkomt met deze vermeld op het typeplaatje van het
apparaat, voordat u het apparaat voor de eerste maal aansluit.

Nuttige gebruikstips

1. Na gebruik, verwijder alle voedselresten (zoals stukjes friet) uit de olie.Vervang de olie na enkele
gebruiksbeurten.

Gebruik alleen hoogwaardige frituurolie- of vet.

2. Het gebruikte vet of olie moet voor hoge temperaturen geschikt zijn.

Gebruik geen margarine, olijfolie of boter:Deze vetten zijn niet geschikt om te frituren, want deze geven reeds
op een lage temperatuur rook af.

‘We bevelen aan om vloeibare frituurolie te gebruiken.

WAARSCHUWING:

Lees deze belangrijke informatie als u van plan bent om vet te gebruiken!

Als u vet gebruikt, snij deze eerste in kleine stukken.Stel de thermostaat op een lage temperatuur in en voeg de
stukken vet langzaam toe.Eenmaal het vet is gesmolten en het juiste olieniveau is bereikt, kunt u de
thermostaat op de gewenste temperatuur instellen.

Plaats het vet in geen enkel geval in de frituurmand!

3. Om zetmeelresten (afkomstig van aardappelen of graanproducten) in de olie te beperken, stel de temperatuur
tijdens het frituren op maximum 170° C (of indien mogelijk op 175° C) in.Houd bovendien de frituurduur zo

kort mogelijk en haal het voedsel uit zodra deze goudgeel zijn.
4. Let op, de veiligheidsknop (7) treedt in werking zodra het regelelement in het gidsmechanisme is ingebracht.

5. Kies de juiste temperatuur en controleer de toestand van het te frituren voedsel.Een vuistregel is dat
bevroren voedsel een hogere temperatuur vereist dan rauw voedsel.

6. Draag of verplaats de frituurpan niet als de olie of het vet nog heet is.

7. Als u voedingsmiddelen bestaande uit deeg frituurt, schraap het overtollig deeg weg en leg de stukken
voedsel voorzichtig in de olie.

8. Zorg dat het handvat van de frituurmand op een juiste manier is vastgemaakt.

* Druk de uiteinden van de draad, aan het vrije uiteinde van het handvat, samen.

* Breng de beugels in de draadringen binnenin de mand.

9. Vul maximum 2/3 van de frituurmand.Vul de frituurmand niet teveel.

10. Veeg vochtig voedsel met een doek droog alvorens deze te frituren.

OPGELET:
Het is mogelijk dat bij het frituren van voedsel met een hoog vochtgehalte (bijv. bevroren friet) een grote




hoeveelheid schuim wordt gevormd, die onder bepaalde omstandigheden kan leiden tot het overstromen van de
olie.
Gebruik

1. Zorg dat de stekker uit het stopcontact is gehaald en het apparaat is uitgeschakeld (de controlelampjes
branden niet).

2. Haal het deksel van de frituurpan.

3. Haal de frituurmand uit en vul het reservoir met olie of vet.Het olieniveau moet zich tussen het minimum en
maximum niveau bevinden.

4. Steek de stekker in een stopcontact. Het rode controlelampje begint te branden.Stel de gewenste temperatuur
in door aan de thermostaat (3) te draaien.

5. Het groene controlelampje begint te branden.Het groene controlelampje dooft eenmaal de ingestelde
temperatuur wordt bereikt.Plaats de frituurmand met het te frituren voedsel voorzichtig in de hete olie/vet.

6. Het groen controlelampje schakelt tijdens het frituren achtereenvolgend aan en uit.Dit is normaal en geefi
aan dat de temperatuur door de thermostaat wordt geregeld om een constante temperatuur te
behouden.Eenmaal de frituurtijd is voltooid (de frituurtijd wordt op de verpakking van het voedsel of in het
recept gevonden), haal de frituurmand uit.

7. Laat de olie van het gefrituurd voedsel druipen.

8. Om het apparaat uit te schakelen, Stel de thermostaat op OFF (UIT) in en haal de stekker uit het
stopecontact. Wikkel het snoer in de vorm van een spiraal in het snoeropbergvak op.

WAARSCHUWING:

Haal altijd de stekker uit het stopcontact voordat u het apparaat schoonmaakt en wacht totdat het apparaat is
afgekoeld.

OPGELET:

+ Gebruik geen staalborstel of ander schurend voorwerp.

* Gebruik geen zuurhoudende of schurende schoonmaakmiddelen.

« Dompel het apparaat nooit onder in water om deze schoon te maken.
Oliereservoir van de fritnurpan

Trek altijd de stekker uit het stopcontact en wacht tot het apparaat volledig is afgekoeld alvorens het apparaat
schoon te maken of onderhoud uit te voeren.

* Om de olie te vervangen, trek het oliereservoir uit en giet de olie uit.

* Maak het oliereservoir, het deksel en de behuizing met een vochtige doek en, indien nodig, een beetje
afwasmiddel schoon.Niet in het water onderdompelen.

* De frituurmand kan in zeepwater worden schoongemaakt.

Behuizing

Maak de behuizing met een licht bevochtigde doek schoon.

Reiniging en onderhoud

Haal altijd de stekker uit het stopcontact en wacht totdat het apparaat volledig is

afgekoeld voordat u het apparaat reinigt of onderhoudt.

*Om de olie te vervangen, haal de binnenpan it de friteuse en giet vervolgens de
olie af langs de zijkant van de binnenpan.




* Reinig de binnenpan, het deksel en de behuizing van de friteuse met een vochtige
doek en, indien nodig, een mild schoonmaakmiddel. Dompel ze nooit in water.

* De frietmand kan in een warm sopje worden gewassen.

Behuizing
Maak de behuizing van het apparaat na gebruik schoon met een licht bevochtigde
doek.

Probleemoplossing

Het apparaat werkt niet

Probleemoplossing:

+ Controleer het snoer.

+ Controleer de instelling van de thermostaat.

Andere mogelijke oorzaken:

Het apparaat is uitgerust met een veiligheidsknop (7).

Deze voorkomt dat het verwarmingselement per ongeluk wordt ingeschakeld.

Controleer of het regelelement juist is geplaatst.

Beveiliging tegen oververhitting

+ Als u per ongeluk uw frietpan inschakelt zonder dat er olie of vet in het reservoir aanwezig is, zal de
beveiliging tegen oververhitting automatisch worden ingeschakeld.Het apparaat kan niet langer worden
gebruikt.Haal de stekker uit het stopcontact.

* Laat het apparaat volledig afkoelen en druk vervolgens op de “RESTART™ knop (8) achteraan het
regelelement om de frituurpan opnieuw te kunnen gebruiken. Om dit te kunnen verwezenlijken, gebruik een
plastic of houten voorwerp dat minstens 4cm lang is.

Beveiliging tegen oververhitting

+ Als u per ongeluk uw frietpan inschakelt zonder dat er olie of vet in het reservoir aanwezig is, zal de
beveiliging tegen oververhitting automatisch worden ingeschakeld.Het apparaat kan niet langer worden
gebruikt.Haal de stekker uit het stopcontact.

» Laat het apparaat volledig afkoelen en druk vervolgens op de “RESTART” knop (8) achteraan het
regelelement om de frituurpan opnieuw te kunnen gebruiken. Om dit te kunnen verwezenlijken, gebruik een
plastic of houten voorwerp dat minstens 4cm lang is.

REFERENTIEMENU

De vermelde frituurtijden in deze tabel dienen alleen als referentie.
VOEDINGSTYPE TEMPERATUUR (° C) TLID(min)

Garnaal 130°C 2-4

Champignons 150C 35

Gepaneerde kip 170°C 12-14

Viscakes 170°C 3-5

Filets 170°C 5

Uien 190°C 2-4




Friet
Aardappelchips

Deze moeten gerecycled worden bij de daarvoor bestemde
inzamelingspunten.

U kunt u richten tot de locale overhead of tot uw verkoper om
adviezen over recycling aan te vragen.

Eletrisch geladen producten mogen niet als afval bij
huishoudelojk afval mogen weggeworpen.
—







